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 Ata da 47ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa   
do Estado da Bahia, 
em 3 de junho de 2024. 

                                                    Deputado Adolfo Menezes. À hora regimental, 14h45, no relatório 

de presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs.(as) Deputados(as): Adolfo Menezes, Alan 

Sanches, Alex da Piatã, Angelo Coronel Filho, Antônio Henrique Júnior, Binho Galinha, Bobô, Dr. 

Diego Castro, Eduardo Alencar, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Eures Ribeiro, Fabrício 

Falcão, Felipe Duarte, Hassan, Hilton Coelho, Ivana Bastos, Jordavio Ramos, José de Arimatéia, 

Júnior Muniz, Jurailton Santos, Kátia Oliveira, Laerte do Vando, Leandro de Jesus, Luciano Araújo, 

Ludmilla Fiscina, Manuel Rocha, Marcelino Galo, Nelson Leal, Neusa Cadore, Niltinho, Olívia 

Santana, Pablo Roberto, Pancadinha, Patrick Lopes, Pedro Tavares, Penalva, Raimundinho da JR, 

Ricardo Rodrigues, Roberto Carlos, Robinho, Robinson Almeida, Rogério Andrade, Rosemberg 

Pinto, Soane Galvão, Tiago Correia, Vitor Azevedo, Vitor Bonfim, Zé Raimundo Fontes e Zó (50). O 

Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE 

– A Ata de 2024 a seguir discriminada foi submetida ao Plenário e aprovada por unanimidade: 

Sessão Ordinária – 44ª. Expediente despachado pela Presidência: ofício da Deputada Maria del 

Carmen justificando ausências em sessões plenárias. Oradores inscritos – O Deputado Tiago 

Correia cobrou da Via Bahia ações visando minimizar as filas nas vias pedagiadas durante o São 

João,  criticando a qualidade do serviço prestado pela concessionária nas rodovias BR-324 e BR-

116. Questionou o Governador Jerônimo Rodrigues sobre as melhorias anunciadas para os 

sistemas de transporte terrestre, aquático e aéreo ainda não entregues, ressaltando a necessidade 

de melhoria destes serviços no Estado. Finalizou prestando homenagem póstuma à professora de 

medicina veterinária da UFBA, Sra. Maria Helena Silva. O Deputado Zé Raimundo Fontes registrou 

que visitou o Município de Planalto para participar da entrega da instalação da fábrica de 

embalagem de produtos agropecuários, parceria entre a Prefeitura e a empresa Cata Embalagens. 

Disse que acompanhou algumas plenárias do Deputado Federal Waldenor Pereira, em defesa da 

Saúde, na Cidade de Vitória da Conquista, ressaltando que contaram com a presença de lideranças 

políticas locais e o apoio do Governo Estadual. Finalizou demonstrando otimismo com a pré-

candidatura do Deputado Federal Waldenor Pereira à Prefeitura de Vitória da Conquista. A 

Deputada Olívia Santana congratulou-se com o Vereador Braguinha, do Município de São Sebastião 

do Passé, pela defesa da implantação de uma escola de educação integral e disse que apresentou 

ao Governo do Estado uma indicação solicitando que o pleito seja atendido. Parabenizou o 

Secretário Davidson Magalhães e o Superintendente Rubens Deusdedith, da Secretaria do 

Trabalho, Emprego, Renda e Esporte do Estado da Bahia, pelo lançamento do curso 
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profissionalizante voltado para as necessidades da implantação da empresa BYD em Camaçari. 

Finalizou repudiando a PEC nº 3/2022 por beneficiar a especulação imobiliária e discorreu em 

defesa da manutenção da borda marítima pela União. O Deputado Robinho contou como o polonês 

Frans Krajcberg, fugindo da guerra, radicou-se no Sul da Bahia e se tornou um dos maiores artistas 

plásticos do Estado. Recordou que o Sr. Krajcberg doou todo o patrimônio ao Estado da Bahia com 

a condição de as obras continuarem expostas no Sítio Natura sob administração estadual. Criticou o 

envio de obras para reparo em Salvador, alegando que na região há artesãos aptos para o serviço, 

tempo em que solicitou ao Governo Estadual que acate decisão judicial determinando o retorno das 

obras ao Município de Nova Viçosa, apelando ao Senador Jaques Wagner para que apoie o pleito. 

O Deputado José de Arimatéia informou que apresentou moção homenageando o Sr. Marcílio 

Costa, Diretor da TV Subaé, pela aposentadoria após uma trajetória profissional exemplar. 

Discorreu em defesa do pagamento do passivo do Fundef aos professores de Feira de Santana, 

dizendo que depende da aprovação do projeto de lei encaminhado pelo Prefeito Colbert Martins à 

Câmara de Vereadores. Não havendo mais oradores inscritos, o Sr. Presidente, às 15h19, declarou 

encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os(as) Srs.(as) Deputados(as): Cafú Barreto, 

Cláudia Oliveira, Fabíola Mansur, Fátima Nunes, Júnior Nascimento, Luciano Simões Filho, 

Marcelinho Veiga, Marcinho Oliveira, Maria del Carmen (justificada), Marquinho Viana, Matheus 

Ferreira, Samuel Júnior e Sandro Régis (13). 
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